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DEZBATERE PUBLICĂ PRIVIND  

ZONA PENINSULARĂ A CONSTANȚEI 

ÎN CONTEXTUL ACTUALIZĂRII PLANULUI URBANISTIC ZONAL 

 

Universitatea “Ovidius” din Constanța, Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole, în 

parteneriat cu Asociația Profesională a Urbaniștilor din România – APUR, organizează, vineri, 15 

martie, ora 09:30, Aula B, et. 1, Bd. Mamaia nr. 124, o dezbatere publică privind dezvoltarea Zonei 

Peninsulare a Municipiului Constanța, în contextul inițiativelor administrației locale de actualizare a 

Planului Urbanistic Zonal aferent.  

În prima parte a evenimentului, vor fi discutate instrumentele de planificare spațială urbană 

(P.U.G., P.U.Z.) și rolul consultării publice în procesul de elaborare a acestora. Astfel, ca inițiativă a 

participării publice la luarea deciziilor de dezvoltare teritorială, vor fi prezentate rezultatele cercetării 

sociologice realizate de către Simona Niculae și Sorin Tița-Călin cu privire la necesitățile de 

dezvoltare ale zonei, urmând a fi identificate oportunitatea și mijloacele încorporării acestora în 

definirea P.U.Z. Zona Peninsulară. 

De asemenea, arh. Adrian Grigorescu va prezenta viziunea sa de planificare spațială a 

Peninsulei Constanța, pe baza unui model 3D ce va putea fi consultat pe parcursul următoarelor două 

săptămâni în holul etajului 1 al sediului Universității “Ovidius” din Constanța (B-dul Mamaia nr. 124). 

În urma vizualizării machetei, cei interesați vor putea solicita sau transmite informații privind 

propunerea de amenajare a zonei peninsulare.  

În partea a doua a evenimentului, va avea loc o dezbatere facilitată pe baza prezentărilor 

susținute de către invitați și a contribuțiilor publicului participant.  

 

Agenda dezbaterii publice privind dezvoltarea Zonei Peninsulare a Municipiului Constanța este 

următoarea: 

 

09:30-09:45 Introducerea scopului evenimentului și agendei de lucru  

                     (arh. Ionică Bucur, membru APUR)  

09:45-10:05 O viziune de planificare spațială a Peninsulei Constanța  

                     (arh. Adrian Grigorescu, membru APUR) 

10:05-10:30 Cum văd constănțenii problemele zonei Peninsulare. Concluziile unei cercetări 

sociologice (sociol. Simona Niculae, sociol. Sorin Tița-Călin) 

10:30-10:45 Pauză de cafea 

10:45-11:45 Dezbatere facilitată pe marginea prezentărilor  

                     (moderator: arh. Ionică Bucur, membru APUR) 

11:45-12:00 Sinteza dezbaterii 

 

Participarea la eveniment este deschisă tuturor celor interesați să contribuie la expunerea 

punctelor de vedere ale comunității locale referitor la direcțiile de dezvoltare ale Zonei Peninsulare a 

Municipiului Constanța. 
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